

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年8月26日

【事業年度】 第27期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）

【会社名】 テクマトリックス株式会社

【英訳名】 TECHMATRIX CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 由利 孝

【本店の所在の場所】 東京都港区高輪四丁目10番8号

【電話番号】 03(5792)8600（代表）

【事務連絡者氏名】 企画部長 森脇喜生

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 同上

【事務連絡者氏名】 同上

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月27日に提出いたしました第27期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

3 事業の内容

4 関係会社の状況

第2 事業の状況

4 事業等のリスク

3 【訂正箇所】

訂正箇所については_線を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

3 【事業の内容】

(訂正前)

当社グループは、当社、連結子会社6社(うち非連結子会社1社)、その他の関係会社2社、持分法非適用関連会社1社で構成されており、IT関連のソフトウェア/ハードウェア/ソリューション¹の販売ならびにコンサルティング/保守等のサービスの提供を行っております。

<後略>

(訂正後)

当社グループは、当社、子会社6社(うち非連結子会社1社)、その他の関係会社3社、持分法非適用関連会社1社で構成されており、IT関連のソフトウェア/ハードウェア/ソリューション¹の販売ならびにコンサルティング/保守等のサービスの提供を行っております。

<後略>

4 【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有 〔被所有〕 割合(%)	関係内容
			<前略>		
(その他の関係会社) 日商エレクトロニクス株式会社	東京都中央区	14,336	国内外の製品販売及びソリューション提供サービス事業	[30.58]	製品の仕入・販売等 役員の兼任 2名

<後略>

(訂正後)

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有 〔被所有〕 割合(%)	関係内容
			<前略>		
(その他の関係会社) 日商エレクトロニクス株式会社	東京都中央区	14,336	国内外の製品販売及びソリューション提供サービス事業	[30.58]	製品の仕入・販売等 役員の兼任 2名
(その他の関係会社) その他 1社					

<後略>

第2 【事業の状況】

4 【事業等のリスク】

(訂正前)

<前略>

(11) 日商エレクトロニクス株式会社との関係について

<中略>

また、同社のグループ会社のうち、ネットムーブ株式会社、株式会社エヌジーシー、アクシソフト株式会社、株式会社電算、ジェイズ・コミュニケーション株式会社は、当社と同様にIT関連製品の販売事業やITシステム開発事業を営んでおりますが、事業の対象領域や取扱い製品等が異なっており、競合関係にはないと認識しております。

<後略>

(訂正後)

<前略>

(11) 日商エレクトロニクス株式会社との関係について

<中略>

また、同社のグループ会社のうち、ネットムーブ株式会社、株式会社エヌジーシー、株式会社電算、ジェイズ・コミュニケーション株式会社は、当社と同様にIT関連製品の販売事業やITシステム開発事業を営んでおりますが、事業の対象領域や取扱い製品等が異なっており、競合関係にはないと認識しております。

<後略>